

ВІСТІ КРАСНОГРАДЩИНИ

Газета виходить із 22 березня 1919 року

Засновник: Товариство з обмеженою відповідальністю «Медіапростір «Вісті Красноградщини»

П'ятниця,
21 червня
2019 року
№ 25 (14670)



Рекомендована ціна —
5,00 грн

ГАЗЕТИ



Андрій Лунін — кращий воротар молодіжного чемпіонату світу з футболу U-20

молодіжного мундіалю найвищої проби вони виграли вперше. По-особливому цінним цей спортивний трофей є для Красноградщини. Адже «Золоту рукавичку» змагань отримав земляк, колишній вихованець місцевої дитячо-юнацької спортивної школи Андрій Лунін.

У шести матчах чемпіонату воротар пропустив лише чотири голи. Попри забитий суперниками м'яч на перших хвилинах фінального протистояння, голкіпер національної збірної U-20 неодноразово рятував ворота під час подальшого перебігу зустрічі. Це допомогло команді перемогти.

Нагадаємо, Андрій Лунін також є воротарем збірної України з футболу. Гравець належить відомому клубу «Реал Мадрид». Нині на правах оренди виступає за іншу футбольну команду вищого іспанського дивізіону — «Леганес».

Наразі Андрію лише двадцять. Він також потрапив до списку претендентів на титул кращого гравця світу віком до двадцяти одного року. У переліку номінантів на це почесне звання 100 осіб. Нехай фортуна знову посміхнеться нашому юнакові!

Наталія Королев
Фото з мережі інтернет

Престижний турнір фінішував 15 червня в польському місті Лодзь. Українська збірна обіграла суперників з Південної Кореї з рахунком 3:1. Для співвітчизників ця перемога стала історичною. Нагороди

Ремонт доріг у Краснограді: що, де, коли

Скупчення дорожньої техніки та активність шляховиків на ділянці вулиці Харківської між Соборною та Полтавською привернула увагу багатьох містян. Кореспондентка видання поспілкувалася з бригадиром ремонтників, що тут працюють. Деталі щодо робіт з відновлення твердого покриття автошляхів і тротуарів в інших районах міста з'ясували у розмові з першим заступником міського голови Григорієм Кревсуном.

«Ми представляємо ТОВ «Колорит-строй» із Харкова. Наразі фрезеруємо верхній шар асфальту, який втратив цілісність. Також очищуємо від ґрунту узбіччя. Далі встановимо бордюри з внутрішнього боку дороги та заасфальтуємо все наново, — розповів керівник ремонтної бригади з вул. Харківської Володимир Кривич. — Поточний ремонт проїжджої частини на цьому відрізку зробимо на обох смугах для руху. На одній — повністю, а на іншій — там, де зупинилися торік».

Фахівець також повідомив, що зараз бригада їхнього підприємства капітально ремонтує автодорогу на вулиці Українській. Проект розрахований на п'ять років. Цьогоріч виконають необхідний обсяг робіт на відтинку протяжністю понад 600 метрів. Наразі тут повністю зняли старе дорожнє покриття. Вирівняли, перепланували та ущільнили основу. Тепер її підсиплять щебенем, пройдуться грейдером і катками, а згодом покладуть новий асфальт.

— Загальна вартість ремонту дороги на Українській становить понад 32 мільйони гривень, — зазначив перший заступник міського голови Григорій Кревсун. — Цього року заплановано освоїти сім із них. Необхідні кошти за угодою соціального партнерства з мерією виділо БУ «Укр-

бургаз». Окрім того, для ремонтування автошляхів у Краснограді в міському бюджеті передбачили 6 млн 140 тис. грн, а тротуарів — один мільйон чотириста вісімдесят тисяч гривень.

Нині полагоджено окремі відрізки доріг на вулицях Шиндлера, Преображенській та Бельовській. На черзі — Лермонтова, Короленка і Соборна. Також відновлено пішохідні доріжки на вул. Горького та частково на вул. Харківській. На останній залишилося замінити майже 70 м покриття в напрямку вул. Московської. Для продовження ремонту потрібне додаткове фінансування. Тривають тендерні процедури щодо облаштування тротуару на вул. 19 Вересня від Харківської до

багатофункціонального ліцею та пішохідних доріжок на мікрорайоні 3.

— Комбінат комунальних підприємств проводить тендерні торги через Prozorro для виконання робіт вартістю від 50 тисяч гривень. Процедура затримує початок ремонтів приблизно на місяць. Однак дозволяє обирати найвигіднішу пропозицію та економити бюджетні кошти, — зауважив Григорій Кревсун. — Наразі одночасно на ремонтах автошляхів і тротуарів у місті працюють три підрядні організації — харківські ТОВ «Колорит-строй» і ТОВ «КАДД АВТО», а також ТОВ Карлівський «Агрошляхбуд». Кожна намагається справитися із завданням якнайкраще.

У міській раді наголошують, що відкриті до активної співпраці з підрядниками, які запропонують найвигідніші фінансові умови та забезпечать гідний результат.

Наталія ЛАПТЄВА
Фото автора



ЗАХОДИ до Дня Конституції України та Дня молоді

28 ЧЕРВНЯ

10.00 — урочистий мітинг біля погруддя Тараса Шевченка з нагоди відзначення 23-ї річниці Конституції України

29 ЧЕРВНЯ

09.00 — старт святкового вело-, мото- та автопробігу на Малій площі міста

10.00 — розважальні та спортивні заходи на міській зоні відпочинку (у програмі: діджей, фарби Холі, пінна вечірка, водні атракціони тощо; турніри з пляжного волейболу, шашок, дартсу)

21.00 — молодіжна дискотека з DJ MS на Центральній площі міста

30 ЧЕРВНЯ

10.00 — III етап чемпіонату Харківської області з мотоциклетного спорту на трасі Хомутовського парку

Як отримати субсидію в літній період

3 с.

За професією — фізик, а в душі — лірик

Знайомтеся:
Катерина Губенко

5 с.

Сторінка здоров'я

6 с.